
АКТ № 2
с. Молчаново                                                              12 июля 2018 года

1. Общая часть.
1.1. Основания для проведения контрольного мероприятия:

- п. 9 распоряжения контрольно-счетного органа муниципального образования «Молчановский район»  от 08.12.2017 № 5 «Об утверждении плана работы контрольно-счетного органа муниципального образования «Молчановский район» на 2018 год»;
- распоряжение Контрольно-счетного органа муниципального образования «Молчановский район» от 24.05.2018 № 3 «О проведении контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Дом детского творчества» с. Молчанова;

- поручение на право проведения контрольного мероприятия контрольно-счетного органа муниципального образования «Молчановский район» от 24.05.2018 № 13.

1.2. Субъект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества» с. Молчанова, сокращенное наименование МБОУ ДО «ДДТ» с. Молчанова (далее – Учреждение).

Юридический адрес и фактическое место нахождения Учреждения: 636330, Томская область,  Молчановский район,  с. Молчаново,  ул. Спортивная, 2.
1.3. Тема контрольного мероприятия: Проверка муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» с. Молчанова на соответствие его деятельности Федеральному закону №7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
На проведение контрольного мероприятия разработана программа проведения контрольного мероприятия, утвержденная и.о. председателя контрольно-счетного органа муниципального образования «Молчановский район» 24.05.2018 г.

Перечень вопросов, подлежащих изучению в ходе контрольного мероприятия:
1) проверка соответствия учредительных документов действующему законодательству;

2)  проверка соответствия осуществляемой деятельности муниципального учреждения нормативным правовым актам, а также учредительным документам;

3)  проверка правильности формирования муниципального задания и его финансовое обеспечение в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными учредительными документами бюджетного учреждения.
1.4. Проверяемый период: 2017 год.
1.5. Место проведения контрольного мероприятия: с. Молчаново, ул. Димитрова № 25.

1.6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 01.06.2018 по 30.06.2018.
1.7. Условия, препятствующие проведению проверки: нет.
2. Проверкой установлено:
2.1. Соответствие учредительных документов действующему законодательству.
Нормы законодательства, которыми руководствовались при проведении проверки:
- Конституция Российской Федерации;

- Трудовой кодекс Российской Федерации;
- Гражданский кодекс Российской Федерации;

- Бюджетный кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 12.01.1996 г. № 7–ФЗ « О некоммерческих организациях» (в редакции от 05.02.2018 г.);

- Федеральный закон от 07.06.2017 г. №113-ФЗ «О внесении изменений в статью 32 Федерального закона «О некоммерческих организациях» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»;

-Приказ Минфина России от 28.07.2010 г. №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» (в редакции от 13.12.2017 г.);
- Приказ Минфина России от 21.07.2011 г. №86н "Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта";

-Постановление Администрации Молчановского района от 01.12.2011 г. № 560  «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово - хозяйственной деятельности муниципального бюджетного (автономного) учреждения Молчановского района»;
- Постановление Администрации Молчановского района от 05.11.2013 г. № 851 «О внесении изменений в Постановление Администрации Молчановского района от 01.12.2011 г. № 560»;

-Приказ от 22.03.2016 г. МКУ «Управление образования Администрации Молчановского района Томской области» №66 «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений,
в отношении которых управление образования Администрации Молчановского
района выполняет функции и полномочия учредителя»;
- Постановление Администрации Молчановского района от 29.09.2015 г. №469 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Молчановского района и Порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Молчановского района»;
-Постановление Администрации Молчановского района от 29.12.2015 г. №654 «Об утверждении Устава Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» с. Молчанова.
Субъекту контрольного мероприятия вручено уведомление о проведении плановой проверки от 24.05.2018 № 14. Запрашиваемые документы и материалы Субъектом проверки представлены.
Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа представленных документов, а также сверкой информации с данными официального сайта Российской Федерации в сети Интернет: www.bus.gov.ru  (далее – официальный сайт).

Проверка проводилась выборочным методом.

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Дом детского творчества» с. Молчанова (далее – Учреждение) осуществляет свою деятельность на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности серия 70Л01 № 0000420, выданной Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области 14.07.2014 г., регистрационный № 1416.

Учредителем МБОУ  ДО «ДДТ» с. Молчанова является Администрация Молчановского района Томской области. Функции и полномочия учредителя в соответствии с нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Молчановского района исполняет муниципальное казенное учреждение «Управление образования Администрации Молчановского района Томской области» (далее – Управление образования). Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждения осуществляется в виде субсидий из бюджета Молчановского района.

Приказом Управления Образования  № 37 л/с от 23.09.2005 г. директором Учреждения с 01 сентября 2005 года назначена Лысых Наталья Петровна, в соответствии с пунктом 5.4. устава Учреждения.
В соответствии с Федеральным  законом «О государственной регистрации  юридических  лиц» Федеральной  налоговой службой  Учреждению  выдано  свидетельство   о внесении записи  в  Единый государственный  реестр  юридических  лиц  28.11.2002 г. за основным  государственным  регистрационным  номером  1027003354201.


МБОУ ДО «ДДТ» с. Молчанова  поставлен на  учет по месту нахождения  30.11.2000 г. в  Межрайонной инспекции  Федеральной  налоговой  службы № 3 по  Томской  области, присвоен  идентификационный  номер  налогоплательщика (ИНН) – 7010002225, КПП – 701001001. 

В связи с реорганизацией налоговых органов Томской области, в соответствии с приказом ФНС России от 22.10.2012 №ММВ-7-4/772 «О структуре Управления Федеральной налоговой службы по Томской области» и Приказом УФНС России по Томской области от 23.10.2012 № 01-03/249,  Учреждению было выдано новое свидетельство о постановке на учет Российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения 01.01.2013 г. (серия 70 № 001747518). 
Федеральным законом №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (в ред. Федерального закона от 07.06.2017 N 113-ФЗ) статьей 32 пунктом 3.3. определена обязанность государственных (муниципальных) учреждений в целях обеспечения открытости и доступности информации об их деятельности размещать на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" следующие документы:
1) учредительные документы государственного (муниципального) учреждения, в том числе внесенные в них изменения;

2) свидетельство о государственной регистрации государственного (муниципального) учреждения;

3) решение учредителя о создании государственного (муниципального) учреждения;

4) решение учредителя о назначении руководителя государственного (муниципального) учреждения;

5) положения о филиалах, представительствах государственного (муниципального) учреждения;

6) план финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, составляемый и утверждаемый в порядке, определенном соответствующим органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, и в соответствии с требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации;

7) годовая бухгалтерская отчетность государственного (муниципального) учреждения;

8) сведения о проведенных в отношении государственного (муниципального) учреждения контрольных мероприятиях и их результатах;

9) государственное (муниципальное) задание на оказание услуг (выполнение работ);

10) отчет о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества, составляемый и утверждаемый в порядке, определенном соответствующим органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, и в соответствии с общими требованиями, установленными федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере бюджетной, налоговой, страховой, валютной, банковской деятельности;…». 
Учреждением допущены нарушения пункта 3.3 статьи 32 Федеральному закону №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в отношении размещения информации о государственной регистрации Учреждения. Так, на официальном сайте в разделе «Свидетельство о государственной регистрации» выложены документы: свидетельство о постановке на учет в налоговом органе от 30.11.2000 г., свидетельство о постановке на учет в налоговом органе от 01.01.2013 г., свидетельство о государственной регистрации. Однако прикрепленные файлы не соответствуют наименованию документа. Свидетельство о государственной регистрации Учреждения не выложено на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях. В свою очередь, под его именем выложено еще одно свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серии 70 № 001747204  от 01.01.2013 г. Повторное свидетельство было выдано Федеральной налоговой службой также 01.01.2013 г. по причине несоответствия наименования Учреждения учредительным документам, - а именно, наименование «Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества» с. Молчанова»» исправили на наименование «Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества» с. Молчанова». В соответствии с учредительными документами в наименовании Учреждения после указания местонахождения Учреждения (с. Молчаново) знака «кавычка» быть не может. Оригинал свидетельства серии 70 № 001747204  сдан в Федеральную налоговую службу в установленном законом порядке.  Однако наименование Учреждения в свидетельстве о постановке на учет Федеральной налоговой службой исправлено неверно. На основании учредительных документов на 01 января 2013 года Учреждение носило наименование «Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Дом детского творчества» с. Молчанова». Данное нарушение является ошибкой Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Томской области (с. Молчаново). 
Таким образом, контрольно-счетный орган рекомендует Учреждению отредактировать выложенную на официальный сайт информацию о государственной регистрации и привести данный раздел в соответствие (удалить со страницы Учреждения на официальном сайте недействительное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе и выложить свидетельство о государственной регистрации).
 МБОУ ДО «ДДТ» с. Молчанова является муниципальным некоммерческим учреждением, которое осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с федеральными законами, муниципальными правовыми актами и уставом. 
Порядок утверждения устава бюджетных учреждений урегулирован Федеральным законом № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Согласно статьи 14 данного Федерального закона устав бюджетного учреждения утверждается учредителем. Устав МБОУ ДО «ДДТ» с. Молчанова утвержден постановлением Администрации Молчановского района Томской области 29.12.2015 г. № 654, государственная регистрация пройдена 26.01.2016 г. в установленном порядке. 
Изменения в устав в отношении муниципальных бюджетных учреждений вносятся в порядке, установленном местной администрацией муниципального образования. Последние изменения в устав Учреждения были утверждены постановлением Администрации Молчановского района 09.06.2014 г. №347 и касались изменения наименования Учреждения. С июня 2014 года Учреждение носит действующее в настоящее время наименование. 
Согласно пункту 3 статьи 14 Федерального закона №7–ФЗ «О некоммерческих организациях»  устав некоммерческой организации должен содержать следующие сведения об организации:

-  наименование некоммерческой организации, содержащее указание на характер ее деятельности и организационно-правовую форму;

- место нахождения некоммерческой организации;

-  порядок управления деятельностью;

-  предмет и цели деятельности;

- права и обязанности членов, условия и порядок приема в члены некоммерческой организации и выхода из нее (в случае, если некоммерческая организация имеет членство);

-  источники формирования имущества некоммерческой организации;

- порядок внесения изменений в учредительные документы некоммерческой организации.

Контрольным мероприятием установлено, что Устав Учреждения содержит указанную данным Федеральным законом информацию. Устав Учреждения состоит из десяти разделов:
Раздел 1. Общее положение. Включает общую характеристику Учреждения с учетом особенностей ее организационно-правовой формы (некоммерческое учреждение), полное и сокращенное наименование, юридический и фактический адрес, информацию об учредителе, что является обязательным для образовательных организаций. Определен тип Учреждения: организация дополнительного образования. Указано право организации иметь обособленное имущество, собственный расчетный счет, самостоятельный баланс, круглую печать со своим наименованием, штамп, бланки и другие реквизиты.  Указанные сведения соответствуют статье 52 Гражданского кодекса Российской Федерации и статье 14 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». 
Контрольно–счетным органом выявлены несоответствия по тексту в разделе устава «Общее положение».

 Так, в пункте 1.1. Общего положения указано недействующее наименование Учреждения, а также основанием  создания Учреждения указано  постановление Администрации Молчановского района №347 от 09.06.2014 г. Данные сведения недостоверны, так как содержанием данного постановления является внесение изменений в устав Учреждения, а не его создание. 
Контрольно-счетный орган рекомендует исключить сведения, содержащиеся в пункте 1.1. Общего положения настоящего устава, так как сведения о дате создания организации не являются обязательными для внесения их в устав, в соответствии со статьей 14 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Таким образом,  пункт 1.1. Общего положения может быть представлен в следующей редакции: «1.1. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества» с. Молчанова (далее по тексту – Учреждение) создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» с целью предоставления дополнительных образовательных услуг населению муниципального образования Молчановский район».
В пункте 1.7  Учредителем является Администрация Молчановского района Томской области, а функции и полномочия учредителя исполняет муниципальное казенное учреждение «Управление образования Администрации Молчановского района Томской области». Сокращение «Учредитель» определенно для обоих субъектов. Вследствие чего далее по тексту настоящего устава становится непонятным, за каким конкретно учредителем закреплены перечисляемые функции.
Таким образом, контрольно-счетный орган настоятельно рекомендует определить по тексту сокращение «Учредитель», применимое только к одному субъекту и, соответственно, разграничить компетенцию данных субъектов в уставе Учреждения. Например, сокращение «Учредитель» по тексту может быть применимо к  Администрации Молчановского района Томской области, а муниципальное казенное учреждение «Управление 
образования Администрации Молчановского района Томской области» можно указать в уставе « ( далее по тексту – Управление образования) ».
В соответствии с тем, что устав Учреждения содержит раздел об имуществе (раздел 7. «Имущество учреждения. Приносящая доход деятельность и оказание платных образовательных услуг»), как следствие очевидно  внести в раздел «Общее положение» информацию об имуществе Учреждения. 
Таким образом, контрольно-счетный орган считает возможным добавление в раздел 1. Пункт следующего содержания: «Имущество Учреждения находится в собственности муниципального образования Молчановский район и закреплено за учреждением на праве бессрочного оперативного управления».
Раздел 2. Цели и задачи деятельности. В данном разделе определены предмет деятельности Учреждения, цели его деятельности и задачи. Для достижения уставных целей и задач Учреждение осуществляет определенные виды деятельности. Пунктом 2.8 данного раздела определен перечень видов деятельности, для достижения уставных целей и задач, а пунктом 7.17 раздела 7. определен перечень видов деятельности Учреждения, приносящих доход Учреждению. Согласно статье 24 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» некоммерческие организации могут осуществлять один вид деятельности или несколько видов деятельности, не запрещенных законодательством Российской Федерации и соответствующих целям деятельности некоммерческой организации, которые предусмотрены уставом. Также, согласно пункту 4 статьи 50 Гражданского Кодекса Российской Федерации некоммерческая организация может осуществлять предпринимательскую и иную приносящую доход деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых она создана и соответствует указанным целям, при условии, что такая деятельность указана в учредительных документах некоммерческой организации. В разделе 2. пункта 2.8  подпункт 8) следующего содержания : «иные», таким образом пунктом 2.8.  не определен полный перечень видов деятельности Учреждения, что является нарушением ст. 24 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». 

По результатам проверки контрольно-счетный орган просит обратить внимание Учреждения на то, что устав некоммерческой организации должен содержать исчерпывающий перечень видов ее предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, соответствующих уставным целям и законодательству Российской Федерации. В случае указания «иных (любых, других и т.д.) видов деятельности» необходимо указать, что они не относятся к предпринимательской или иной приносящей доход деятельности. Таким образом, если Учреждение в уставе деятельность, приносящую доход определяет в отдельный раздел, соответственно в разделе 2. из пункта 2.8. деятельность, под наименованием «иная» следует исключить.
Также по данному разделу необходимо уделить внимание пункту 2.4. и отредактировать «утверждается Учредителем» на основании рекомендаций, данных контрольно-счетным органом для пункта 1.7. раздела 1.

Раздел 3. Организация образовательного процесса определяется образовательными программами, локальными актами, которые принимаются и реализуются Учреждением самостоятельно. Содержание данного раздела соответствует «Правилам приема учащихся в Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества» с. Молчанова», утвержденных приказом № 14 от «20» января 2016 года.

Таким образом, в разделе 3. устава Учреждения контрольно-счетный орган нарушений не выявил.
Раздел 4. Учредитель. Данным разделом определены компетенция Учредителя и осуществляемые им функции. 
В данном разделе необходимо определить о котором Учредителе идет речь. Так как если утверждение годовых отчетов и годовых бухгалтерских балансов не входит в компетенцию Учредителя (Администрации Молчановского района), соответственно пункт 4.3.8. из раздела 4. необходимо исключить. Таким образом необходимо проработать каждый подпункт раздела, для того чтобы исключительно верно разграничить функции Администрации Молчановского района Томской области и муниципального казенного учреждение «Управление образования Администрации Молчановского района Томской области». 
Также требует редактирования пункт 4.4., где к исключительной компетенции Учредителя отнесены несуществующие в разделе подпункты (4.4.1, 4.4.2, 4.4.3, 4.4.4, 4.4.6).  Заменить на аналогичные подпункты пункта 4.3.

Раздел 5. и раздел 6. устава Учреждения подробно обозначают структуру органов управления, порядок их формирования, сроки полномочий, права и обязанности участников образовательного процесса. Данными разделами регламентированы права и обязанности обучающихся, права и обязанности родителей, права и обязанности педагогических работников. Информация данных разделов регламентирована Гражданским кодексом Российской Федерации, Конституцией Российской федерации, локальными актами Учреждения.
Таким образом, к разделам 5. и 6. устава Учреждения контрольно-счетный орган замечаний не имеет.
Раздел 7. Имущество учреждения. Приносящая доход деятельность и оказание платных образовательных услуг.  Имущественные права Учреждения регламентированы данным разделом в соответствии со статьями  296, 298 Гражданского Кодекса Российской Федерации. Договор на оперативное управление имуществом, являющегося муниципальной собственностью муниципального образования Молчановский район заключен 10.09.2012 г. в соответствии с законодательством. Дополнительные соглашения были подписаны 28.08.2014 г. и 20.11.2017 г., вследствие чего договор стал трехсторонним, а за Учреждением закреплены кабинеты в правом крыле на первом и втором этажах, кабинет на втором этаже в левом крыле и музей.
В разделе регламентирован полный перечень видов деятельности, приносящей доход Учреждению, что соответствует статье 24 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Регламентирован порядок действий, если Учреждение будет оказывать платные дополнительные образовательные услуги. Прописаны ограничения на оказания платных дополнительных образовательных услуг. 

Раздел 7. устава соответствует требованиям статьи 24, статьи 25 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». 
Раздел 8. Локальные акты. В уставе Учреждения указан перечень локальных актов, которые Учреждение издает самостоятельно для регламентирования своей деятельности. Контрольно – счетным органом выборочно была проверена часть локальных актов Учреждения. Замечание контрольно-счетного органа имеется в отношении 
Коллективного договора Учреждения. В соответствии со статьей 50 Трудового Кодекса Российской Федерации коллективный договор должен быть направлен на регистрацию в соответствующий орган по труду в течение семи дней со дня его подписания. 
В ходе проведения контрольного мероприятия контрольно-счетным органом установлено, что Коллективный договор подписан 25.12.2015 г., а зарегистрирован 18.01.2016 г. Таким образом, сроки, установленные Трудовым законодательством, были нарушены Учреждением. В свою очередь Дополнительное соглашение к коллективному договору от 18.02.2016 г. зарегистрировано органом по труду 19.02.2016 г. В данном случае сроки соблюдены.
Раздел 9. Реорганизация и ликвидация. Раздел 10.Порядок внесений изменений и дополнений в устав.  Данные разделы составлены в соответствии с нормами Гражданского законодательства. В уставе определены действия с оставшимся имуществом Учреждения после удовлетворения требований кредиторов.

Изменения и дополнения в устав вступают в силу с момента их государственной регистрации, что соответствует требованиям законодательства.

Таким образом, по данным разделам замечаний нет.
По результатам проверки соответствия учредительным документам действующему законодательству, контрольно-счетный орган рекомендует Учреждению учесть вышеизложенные замечания и привести отдельные  разделы настоящего устава в соответствие. А также, обратить внимание на оформление титульного листа устава. На основании рекомендаций Министерства Юстиции РФ по оформлению устава,  приказа Минюста РФ от 30.12.2011 г. № 455 наименование организации на титульном листе устава рекомендуется указывать в родительном падеже.
2.2. Проверка соответствия осуществляемой деятельности муниципального учреждения нормативным правовым актам, а также учредительным документам.

В соответствии с  лицензией на право ведения образовательной деятельности № 1416 от 14.07.2014 г. Учреждение имеет право оказывать образовательные услуги детям и взрослым по реализации дополнительных общеобразовательных программ следующих направленностей:
- художественная;

- естественнонаучная;

- социально-педагогическая;

- туристско-краеведческая;

- техническая.

Согласно информации, представленной в отчете самообследования МБОУ ДО «ДДТ» с. Молчанова за 2017 год, Учреждение пользуется данным правом в плане реализации программ.  В 2017 году Учреждением было реализовано 22 общеобразовательные программы. Развитие в области театральной, художественной, хореографической деятельности осуществляется  посредством реализации общеобразовательных программ: «Радуга», «Бумажный мир детства», «Удивительный мир красок», Звонкие голоса», «Виктория», «Жемчужина». Туристско-краеведческая направленность реализована посредством программ «Лукоморье», «Моя малая Родина». Такие программы, как «Русич», «Волонтер», «Шахматы», «Ступени лидерства» направлены на развитие личностных качеств, духовно-нравственное развитие, воспитание гражданственности и патриотизма. Техническая направленность помогает сформировать научное и техническое мышление через такие программы, как «Бумажные фантазии», «Робототехника». Экологическое образование реализуется через программы естественнонаучной направленности «Акварелька», «Юный исследователь», Волшебный мир природы».
Для реализации всех перечисленных программ Учреждение осуществляет виды деятельности, закрепленные пунктом 2.8 устава Учреждения и разрешенные комитетам по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области.

Таким образом, деятельность, осуществляемая Учреждением, в полной мере соответствует лицензионной документации и учредительным документам (пункт 3.7. устава Учреждения).

2.3. Проверка правильности формирования муниципального задания и его финансовое обеспечение в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными учредительными документами бюджетного учреждения.
Согласно статье 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями формируется в порядке, установленном местной администрацией муниципального образования.

Порядок формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Молчановского района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания утвержден постановлением Администрации Молчановского  района от 29.09.2015 г. № 469 (внесены изменения Постановлениями № 612 от 16.12.2015 г., № 78 от 15.02.2016 г., № 155 от 24.03.2016 г.) (далее – Порядок формирования муниципального задания). Порядком формирования муниципального задания установлена форма муниципального задания. 
Муниципальное задание  на 2017 г. и плановый период 2018 т 2019 гг. сформировано в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренным уставом Учреждения и предусматривает оказание муниципальной услуги – реализация дополнительных общеобразовательных программ.
Потребителями муниципальной услуги являются дети в возрасте от 6 до 18 лет (для выпускников Учреждения до 21 года).
Согласно пункту 2.1 Порядка формирования муниципального задания муниципальные задания формируются органами, осуществляющими функции и полномочия учредителя ежегодно при составлении проекта бюджета муниципального образования «Молчановский район» на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и на плановый период).

В соответствии с пунктом 5. Порядка формирования муниципального задания «Муниципальные задания утверждаются правовым актом уполномоченного органа местного самоуправления Молчановского района в срок не позднее одного месяца со дня официального опубликования решения Думы Молчановского района о бюджете муниципального образования «Молчановский район» на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и на плановый период)». 

      Бюджет муниципального образования «Молчановский район» на 2017 год утвержден 29 декабря 2016 года (Решение Думы Молчановского района № 57), 
муниципальное задание на 2017 год утверждено Управлением образования без нарушения срока 20 января 2017 года.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось в виде субсидии из средств районного бюджета посредством заключения Соглашений и Дополнений к соглашению. Согласно Соглашению № 9 от 09.01.2017 г. сумма, которая в 2017 году первоначально утверждена 3 811,3 тыс. рублей. В ходе исполнения муниципального задания сумма субсидии уменьшилась и составила 2 284,79 тыс. рублей (Дополнительное Соглашение № 2 от 21.12.2017 г.).
Субсидии на иные цели изначально были предусмотрены для Учреждения в сумме 350,7 тыс. рублей, но к концу отчетного периода, сумма увеличилась в несколько раз и составила 6 196,07 тыс. рублей. 
Таблица изменения субсидий на иные цели в 2017 году (с точностью до двух знаков после запятой)
	Соглашение о предоставлении субсидий на иные цели
	Планируемый объем финансового обеспечения (руб.)
	Исполненный объем финансового обеспечения на 27.12.2017 (руб.)
	Основание изменений
	Отклонение в натуральном выражение (руб.)

	Соглашение № 21/3171  от 28.03.2017 (выполнение показателей «по дорожной карте»)
	5 698 100,00
	5 762 878,00
	Дополнительное соглашение № 1 от 29.11.2017
	+ 64 778,00

	Соглашение № 21/3321 от 08.02..2017 (на «стимулирующие выплаты»)
	260 000,00
	258 288,94
	Дополнительное соглашение № 2 от 15.12.2017
	- 1 711,06

	Соглашение № 21/3630 от 17.05.2017 (на оздоровит. отдых детей в каникурярное время)
	43 200,00
	55 350,00
	Дополнительное соглашение № 1 от  12.07.2017
	+12 150,00

	Соглашение № 22/0010 от 06.03.2017 (на оплату проезда к месту отпуска)
	114 555,00
	114 555,00
	
	0,00

	Соглашение № 21/0300 от 14.04.2017 (на развитие молод. политики)
	5 000,00
	5 000,00
	
	0,00

	Итого
	6 120 855,00
	6 196 071,94
	
	+75 216,94


В соответствии с пунктом 9 Порядка формирования муниципального задания годовой отчет об исполнении муниципального задания формируется Учреждением. Годовой отчет утверждается руководителем Управления образования. В Муниципальном задании на 2017 год периодичность предоставления отчетности указана «ежегодно до 30 января года, следующего за отчетным».
В ходе проведения проверки Учреждения за 2017 год отчеты о выполнении муниципального задания за  2017 год представлена за 1, 2, 3 квартал, а также общий  Отчет об исполнении муниципального задания за 2017 год, т.е. информация периодичности предоставления отчётов об исполнении муниципальных заданий указаны некорректно. 

Таким образом, необходимо внести изменение в пункт 2.1 раздела 2. Контроль исполнения Муниципального задания и требования к отчетности. Сроки предоставления общего Отчета об исполнении муниципального задания за 2017 год соблюдены (12 января 2018 года).
При проверке полноты и достоверности отчета об исполнении муниципального задания за 2017 год, можно сделать вывод, что показатели из Отчета об исполнении муниципального задания за 2017 год, соответствуют сведениям, утвержденным муниципальным заданием на 2017 год. Отклонение указано в числе учащихся (на 7 % больше фактическое значение, значения утвержденного Муниципальным заданием). Данное отклонение обоснованно открытием групп для реализации дополнительного образования в Сулзатской и Суйгинской СОШ.
Порядок предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта утвержден приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 г. № 86н (далее - приказ). 

В соответствии с пунктом 7 приказа учреждение формирует и предоставляет через официальный сайт www.bus.gov.ru информацию в электронном структурированном виде, в которую включаются показатели согласно приложению к настоящему Порядку, в том числе информацию о государственном (муниципальном) задании на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) и его исполнении.

Информация о Муниципальном задании на 2017 год размещена Учреждением  на официальном сайте 02.03.2017 года (нарушение пункта 3.2 Порядка информирования потенциальных потребителей муниципальных услуг  из Муниципального задания на 2017 год).
Отчеты об исполнении муниципального задания за 2017 год Учреждением  не размещены на официальном сайте. 
Отчеты об исполнении муниципального задания за 2017 год размещены на сайте Учреждения http://mol-ddt.dou.tomsk.ru. Соблюдены ли сроки выложенной на сайте Учреждения информация проверить не предоставляется возможным. Однако в ходе проведения контрольного мероприятия контрольно-счетным органом было выявлено следующее нарушение. Вместо Отчета об исполнении муниципального задания за 2017 год был выложен на сайте электронный документ с наименованием «Отчет об исполнении муниципального задания за 2017», но по содержательной составляющей Отчет об исполнении муниципального задания за 2016 год.
3. Выводы по результатам проверки.

В ходе проведения контрольного мероприятия в Учреждении было выявлено ряд нарушений Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»: пункта 3.3 статьи 32, статья 14, статьи 24.  
По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетный орган рекомендует:

1) отредактировать выложенную на официальный сайт информацию о государственной регистрации и привести данный раздел в соответствие (удалить со страницы Учреждения на официальном сайте недействительное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе и выложить свидетельство о государственной регистрации);

2) исключить сведения, содержащиеся в пункте 1.1. Общего положения настоящего устава, внимательно относится к написанию наименования Учреждения;
3) определить по тексту устава сокращение «Учредитель», применимое только к одному субъекту и, соответственно, разграничить компетенцию данных субъектов в уставе Учреждения;
4) в разделе 2  из пункта 2.8  деятельность, под наименованием «иная» следует исключить, во избежание нарушения Гражданского кодекса Российской Федерации;

5) необходимо проработать каждый подпункт раздела 4 устава, для того чтобы исключительно верно разграничить функции Администрации Молчановского района Томской области и муниципального казенного учреждение «Управление образования Администрации Молчановского района Томской области». Отредактировать пункт 4.4 устава;
6)  при регистрации коллективного договора соблюдать установленные Трудовым кодексом Российской Федерации сроки;
7) наименование организации на титульном листе устава указывать в родительном падеже;
8) тщательнее проводить работу по размещению информации на официальном сайте. Соблюдать сроки по ее размещению, не допускать ошибочного размещения неверных или недействительных документов.

Также следует отметить, что в соответствии с пунктом 4 статьи 3 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» некоммерческая организация имеет печать с полным наименованием организации на русском языке. В процессе проверки контрольно-счетным органом был обнаружен тот факт, что Учреждение невнимательно относится к правильности наименования своего учреждения и определенный период времени использовало печать несуществующей организации. Например, в сведениях, предоставляемых в начале каждого года в Управление финансов Администрации Томской области в январе 2013, 2014 годов использовалась печать с наименованием МБОУ ДОД «ДДТ» с Молчанова», после слова «Молчанова» использовалась «кавычка», хотя в учредительных документов этого знака в конце наименования не было. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе выдано 01.01.2013 г. (действительное), в конце наименования Учреждения не имеет лишнего знака, но здесь и отсутствует в наименовании слово «детей», а на основании учредительных документов в 2013 году оно еще имело место быть. После внесения изменений в устав 09.06.2014 г. в Управлении Финансов Администрации Молчановского района в документах печать заменена в связи со сменой наименования Учреждения. Убрали слово «детей», но лишняя «кавычка» осталась. И только с 2015 года отслеживается использование  печать Учреждения с верным полным и сокращенным наименованием, в соответствии с учредительными документами Учреждения.
Акт плановой проверки составлен на 23 листах в двух экземплярах.

Подписи должностных лиц контрольно-счетного органа и муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования: 

И.о. председателя контрольно-счетного органа 

муниципального образования

«Молчановский район»            


                         Е.А. Пивоварова
Директор МБОУ ДО

«Дом детского творчества»                                                        Н.П. Лысых
с.Молчанова
Акт проверки получен на _____ листах в _____ экземплярах

                                                  (количество)          (количество)

Директор МБОУ ДО

«Дом детского творчества»                                                        Н.П. Лысых
с.Молчанова
 «____» ______________ 2018 г
Ознакомлен:

Начальник Управления образования 

администрации Молчановского района                                     Н.Н. Васильчук
Директор МБУ 
«Централизованная бухгалтерия

Молчановского района»                                                              И.И. Богданова
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