Жителям северных территорий региона — будущим пенсионерам — рекомендуют уточнить данные о трудовом стаже
Межведомственная комиссия Томской области по противодействию нелегальной занятости разъясняет, что приобретение права на досрочное назначение пенсии по старости, так называемый «северный стаж», связано с работой, а не проживанием в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.
Работники районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей могут выйти на пенсию досрочно при условии выполнения работы в течение полного рабочего дня. Однако недобросовестные работодатели иногда оформляют работников на неполный рабочий день, чтобы снизить налоговые отчисления от заработной платы. При этом трудовая деятельность может осуществляться работником полный рабочий день при использовании «серых» схем выплаты заработной платы. Такая практика лишает работника приобретения законных прав.
Если работника коснулась подобная ситуация, рекомендуется проверить данные о периодах трудовой деятельности; страховых взносах, уплаченных работодателем, стаже, начисленных пенсионных коэффициентах, заказав выписку о состоянии индивидуального лицевого счета на портале госуслуг. Также рекомендуется сообщить адрес и наименование организации (или ФИО индивидуального предпринимателя), практикующих «серые» схемы трудоустройства на телефон горячей линии департамента труда и занятости населения Томской области: 8-800-200-1202 в рабочие дни с 9.00 до 18.00.
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