Вниманию участников розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции!

Департамент лицензирования и регионального государственного контроля Томской области наделен полномочиями по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за розничной продажей алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Томской области. 
Одной из важнейших составных частей государственного контроля (надзора) является профилактика правонарушений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.
[bookmark: _GoBack]С целью профилактики правонарушений, Департамент лицензирования и регионального государственного контроля Томской области готов организовывать семинары-совещания для руководителей организаций и их подразделений (торговых представителей, агентов, заведующих магазинами, управляющих объектами общественного питания), в компетенцию которых входит организация розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Контактное лицо по организации семинаров-совещаний по вопросам профилактики правонарушений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции – председатель Комитета регионального государственного контроля Департамента лицензирования и регионального государственного контроля Томской области Антух Алина Юрьевна, тел.: 8 (3822) 53-00-31.

