ИНФОРМАЦИЯ  
о результатах проведения проверок
Администрацией Молчановского района (отделом экономического анализа и прогнозирования) за 2024 год

В соответствии с Законом Томской области от 29.12.2005 № 248-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по государственной поддержке сельскохозяйственного производства» Администрация Молчановского района (далее – Администрация) является уполномоченным органом по реализации отдельных государственных полномочий по государственной поддержке сельскохозяйственного производства, связанных с предоставлением субсидий из бюджета муниципального образования «Молчановский район». Исходя их своих полномочий Администрация принимает решения об оказании государственной и (или) муниципальной поддержки за счет бюджетных средств в пределах бюджетных ассигнований, выполняя полномочия главного распорядителя бюджетных средств.
Соглашениями о предоставлении субсидий в 2024 году, заключаемыми между Администрацией и получателями субсидий, по направлениям государственной и (или) муниципальной поддержки сельскохозяйственного производства, предусмотрено условие осуществления Администрацией проверок соблюдения получателем субсидии порядка и условий предоставления субсидии.
В 2024 году проверки осуществлялись Администрацией (отделом экономического анализа и прогнозирования) в соответствии с Порядком проведения проверок соблюдения получателями бюджетных средств условий и порядка, установленных при их предоставлении, утвержденным постановлением Администрации Молчановского района от 09.01.2023 № 1 «О порядке проведения проверок соблюдения получателями бюджетных средств условий и порядка, установленных при их предоставлении» в плановом порядке. 
Плановые проверки были проведены в соответствии с утвержденным распоряжением Администрации Молчановского района от 08.12.2023 № 345-р «Об утверждении Плана проведения проверок получателей бюджетных средств, предоставленных на государственную и (или) муниципальную поддержку сельскохозяйственного производства в муниципальном образовании «Молчановский район», на 2024 год» планом проверок на 2024 год. 
В рамках реализации возложенных полномочий в 2024 году Администрацией (отделом экономического анализа и прогнозирования) проведено 3 плановые проверки:
1) документарная проверка достижения значений результатов предоставления субсидий, установленных соглашениями о предоставлении субсидии, заключенными между Администрацией Молчановского района и получателями бюджетных средств, по направлениям государственной и (или) муниципальной поддержки сельскохозяйственного производства (проверяемый период - 2023 год):

	№ п/п
	Наименование субсидии
	Объект проверки
	Результат проверки

	1
	Субсидии на развитие личных подсобных хозяйств, развитие крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, являющихся сельскохозяйственными товаропроизводителями, из бюджета муниципального образования «Молчановский район»
	Личные подсобные хозяйства: 
Кропина И.Ю., Заблоцкий В.А., Заяц Е.В., Куклина Е.В., Смолев А.Н., Самойленко В.А., Береснев В.И., Ганус Т.В., Гофман А.Г., Подкорытова А. И., Тимошенко В.И., Желтковская Р.М., Пикулина И.Н., Антоненко Т. В., Зубко Р.П., Колмаков М.П., Лагун Н.И., Рааб Т.В., Дёмин С.Н., Янченко А.А., Аноп Н.А., Галюк В.П., Овчинникова Д.И., Христова В.М., Рааб Е.Ю.;
крестьянские (фермерские) хозяйства:
ИП ГК(Ф)Х Тмоян Г.П., ИП ГК(Ф)Х Калоян О.А., ИП ГК(Ф)Х Тимошенко Д.Л.
	- по субсидии на развитие личных подсобных хозяйств на содержание 3 и более голов коров показатель по сохранению (увеличению) поголовья сельскохозяйственных животных (условных голов) по состоянию на 31.12.2023 у получателей достигнут, перевыполнение фактического показателя к плановому у Кропиной И.Ю., Куклиной Е.В., Смолева А.Н., Пикулиной И.Н., Антоненко Т.В., Янченко А.А., Овчинниковой Д.И., Зубко Р.П.;
- по субсидии на развитие личных подсобных хозяйств на возмещение части затрат (без учета налога на добавленную стоимость) на обеспечение технической и технологической модернизации показатель по сохранению (увеличению) поголовья сельскохозяйственных животных (условных голов) у получателей субсидии достигнут, перевыполнение фактического показателя к плановому у Пикулиной И.Н., Смолева А.Н.;
- по субсидии на развитие крестьянских (фермерских) хозяйств на содержание коров показатель по сохранению (увеличению) поголовья сельскохозяйственных животных (условных голов) по состоянию на 31.12.2023 не достигнут у ИП ГК(Ф)Х Тмояна Г.П., перевыполнение фактического показателя к плановому у ИП ГК(Ф)Х Тимошенко Д.Л., ИП ГК(Ф)Х Калоян О.А.

	2
	Субсидии гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на территории Молчановского района Томской области из бюджета муниципального образования «Молчановский район» на содержание двух голов коров молочного направления
	Бахметова Ф.С., Елишев В.Н.,  Головин С.В., Зайцева Т.Н., Волынец П.А., Шатрукова Т.А., Каурова Т.С., Иовщик Т.В., Дурновцев А.В., Качесова С.В., Лихачева С.В., Колдунова Н.Н., Фролов А.А., Мудрова М.С., Сундеева Е.С., Кропина Е.А., Карпович Н.А., Мамонова И.С., Ганус Н.С. 
	по субсидии гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на территории Молчановского района Томской области из бюджета муниципального образования «Молчановский район» на содержание двух голов коров молочного направления показатель по сохранению (росту) поголовья коров молочного направления на 31.12.2023 у получателей субсидии достигнут, перевыполнение фактического показателя к плановому у  Головина С.В., Зайцевой Т.Н. 



2) выездная проверка к получателям бюджетных средств, получившим субсидию на развитие личных подсобных хозяйств, крестьянских (фермерских) хозяйств на возмещение затрат (без учета налога на добавленную стоимость) на обеспечение технической и технологической модернизации, на наличие приобретенной в 2023 году техники и оборудования, а также проверку наличия поголовья сельскохозяйственных животных у получателей бюджетных средств (проверяемый период – 2023 год):

	№ п/п
	Наименование субсидии
	Объект проверки
	Результат проверки

	1
	Субсидии на развитие личных подсобных хозяйств, развитие крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, являющихся сельскохозяйственными товаропроизводителями, из бюджета муниципального образования «Молчановский район»
	Заблоцкий В.А., Смолев А.Н., Пикулина И.Н., ИП ГК(Ф)Х Тимошенко Д.Л.
	По результатам проведения проверки на наличие приобретенной в 2023 году техники и оборудования у получателей бюджетных средств, получивших субсидию на развитие личных подсобных хозяйств, крестьянских (фермерских) хозяйств на возмещение части затрат (без учета налога на добавленную стоимость) на обеспечение технической и технологической модернизации, нарушений не выявлено.
При проверке наличия поголовья сельскохозяйственных животных (условных голов) по отношению к отчетной дате 31.12.2023 у получателей бюджетных средств не изменилось (сохранено).



3) документарная проверка по ведению журнала учета заявок и журнала по искусственному осеменению коров и телок, а также заявок, поступивших в письменном виде, и заявлений об оказании услуг по искусственному осеменению с приложенными к ним документами, представленными заявителями (проверка исполнителя контракта по искусственному осеменению) в ОГАУ «Кривошеинское межрайонное ветеринарное управление» (проверяемый период 2023 год).
По результатам проведения данной проверки есть замечания по ведению (оформлению) журнала учета заявок и журнала по искусственному осеменению коров и телок, а также заявлений об оказании услуг по искусственному осеменению и приложенных к ним документам, представленных заявителями.


