До 1 декабря жители Томской области могут сменить страховщика для управления пенсионными накоплениями


	Жителям Томской области, которые решили со следующего года сменить страховщика для управления пенсионными накоплениями, следует направить заявление в региональное Отделение СФР до 1 декабря 2024 года. Страховщиком может быть Социальный фонд России (СФР) либо негосударственный пенсионный фонд (НПФ). С начала 2024 года данным правом воспользовались 1242 жителя региона.

	Для подачи заявления о смене страховщика нужно будет обратиться в Отделение СФР по Томской области или онлайн через личный кабинет на портале Госуслуг (при наличии усиленной квалифицированной электронной подписи). Для перевода пенсионных накоплений из Социального фонда России (СФР) в НПФ необходимо заранее заключить с выбранным фондом договор об обязательном пенсионном страховании. Реквизиты нового договора указываются в заявлении о смене страховщика.

	«Важно понимать, что переход от одного страховщика к другому чаще одного раза в 5 лет может привести к потере инвестиционного дохода. При подаче заявления гражданину предоставляется информация о возможных рисках. Узнать, кто управляет вашими пенсионными накоплениями можно в личном кабинете на портале Госуслуг, заказав выписку из индивидуального лицевого счета, или в клиентской службе Отделения СФР по Томской области», — сказал управляющий Отделением Социального фонда России по Томской области Дмитрий Мальцев.

	В 2024 году поменять страховщика без потери инвестиционного дохода могут граждане, которые начали формировать свои пенсионные накопления у текущего страховщика в 2015 и 2020 годах.

[bookmark: _GoBack]	Если у вас возникли вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Томской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн — чт с 8:00 до 17:00, в пт — с 8:00 до 15:45) или, написав сообщение в социальных сетях Вконтакте - https://vk.com/sfr.tomskayoblast или в Одноклассники - https://ok.ru/sfrtomskayoblast
