С начала 2024 года Отделение СФР по Томской области проактивно открыло более 5 тысяч СНИЛС новорожденным

	Отделение СФР по Томской области с начала 2024 года открыло в проактивном порядке более 5 тысяч лицевых счетов с постоянным страховым номером (СНИЛС) для новорожденных.

 	«С 2020 года СНИЛС на новорожденных детей оформляется проактивно. Информация направляется в личный кабинет мамы на портале госуслуг сразу после того, как из реестра ЗАГС в систему Отделения фонда поступают сведения о рождении ребенка. Главное, чтобы анкетные данные мамы полностью совпадали с данными ЗАГСа и Отделения СФР по Томской области», — отметил управляющий региональным Отделением СФР Дмитрий Мальцев.

	СНИЛС малыша необходим для оформления социальных выплат, получения материнского капитала, полиса ОМС, прикрепления к поликлинике и получения других государственных услуг. Если по какой-то причине у мамы ребенка нет подтвержденной учетной записи на Госуслугах, для получения СНИЛС можно обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Томской области или в МФЦ. При себе необходимо иметь паспорт и свидетельство о рождении ребенка. Страховой номер будет предоставлен в день обращения.

	Отделение СФР по Томской области напоминает, что страховой номер (СНИЛС) необходим для трудоустройства на работу и формирования будущей пенсии, а так же для получения социальных льгот и услуг.

	Если у вас возникли вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Томской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн — чт с 8:00 до 17:00, в пт — с 8:00 до 15:45). Кроме того, вы можете написать сообщение в социальных сетях — Вконтакте - https://vk.com/sfr.tomskayoblast или Одноклассники https://ok.ru/sfrtomskayoblast
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